



香城蓝盾



咸宁市市场监督管理局
香 城 都 市 报
联合举办
第122期

食品药品投诉举报电话

2019年5月16日 星期四 责编:戴轶民 美编:戴轶民

香城蓝盾 微信号:xiangchengld

市市场监管局召开信用监管暨市场主体年报公示工作推进会

发挥监管核心作用 开展年报冲刺行动

本报讯(记者 吴青朋 通讯员陈海峰)5月9日,市市场监督管理局召开全市系统信用监管暨市场主体年报公示工作推进会。会议通报了全市市场主体年报公示、市场主体增量和投诉举报受理处置情况,安排部署了全市系统信用监管和登记注册与许可重点工作。

赤壁市市场监督管理局、嘉鱼县市场监督管理局就年报公示工作进行交流发言,通城县市场监督管理局就“双随机,一公开”监管工作进行交流,其他县(市、区)局进行了表态发言。

会议指出,党的十九大作出了“深化商事制度改革”、“完善市场监管体制”的重大决策部署,对市场监管工作提出了新任务新要求,是深化信用监管工作的重要遵循。要认真学习、深刻领会,自觉把信用监管工作放在改革发展大局中,强化自信,增强定力,努力为经济社会发展营造更加优良的营商环境和市场环境。

会议要求,要充分认识信用监管在市场监管体系中的核心地位,更加主动发挥信用监管的核心作用,更加精准定位信用监管的工作方向。要扎实

推进2018年度企业年报公示工作,集中用一个半月的时间,在全市组织开展年报冲刺行动,进行倒计时安排,目标进度要细化明确,行动措施要精准切中要害,工作责任要传导压实到人,确保全面完成年报工作目标任务。要落实举措提升全系统信用监管能力,以“打造一流营商环境、建设一流监管铁军”为目标,积极探索,勇于创新,全面加强信用监管队伍、能力、制度等建设,着力打造作风过硬、业务精良、纪律严明、执行有力的专业化信用监管铁军。

防风险 保安全 守底线
我市全力抓好今年
药品医疗器械监管

本报讯(记者吴青朋 通讯员邓志伟)5月10日,市市场监督管理局召开全市2019年药品医疗器械监管工作会议。会议传达学习了2019年全省药品上市后监管工作会议及该局市场监管工作会议精神,全面总结了2018年全市药品医疗器械监督管理工作,并就2019年药品医疗器械监管重点工作作了具体部署。

据了解,去年,全市药品医疗器械监管专项整治成效显著。我市先后部署开展了《中药饮片质量集中整治》、《疫苗质量安全专项监督检查》和《严厉打击违法违规经营使用医疗器械专项整治工作》等专项整治工作,全市共检查中药饮片生产企业1家,批发企业28家,零售连锁门店172家,单体药店577家,医疗机构178家,私立医院、社区卫生服务中心96家,个体诊所215家,村卫生室874家,累计要求整改863家,整改到位781家,立案查处90起。不良反应监测有新突破,去年全市上报药品不良反应病例报告2111份,完成全年任务数105%。其中,新的和严重报告1034例,占同期上报比例49%。全市上报医疗器械不良事件报告497份,完成全年任务数108%。药物滥用监测工作进一步推进。全市药物滥用上报单位17家,共上报药物滥用监测调查表364份,实现了所有基层单位上报全覆盖。

会议充分肯定了2018年全市药品医疗器械监管工作取得的成绩,并对2019年工作提出了要求。会议指出,今年是市、县两级市场监管局组建后全面履职的第一年,要把防风险、保安全、守底线作为监管工作的头等大事,进一步提高思想认识,提升政治站位,以积极进取、奋发有为的精神状态全力抓好2019年药品医疗器械监管工作。

同时,深刻认识保障药械安全是深入推进国家市场监管改革的重要内容,坚决服从改革大局,主动适应新监管体制,履行好监管职责。以风险排查为抓手,针对难点问题和突出问题,切实加强日常监管,深入推进专项整治。处理好加强监管与服务发展、专项整治与日常监管的关系,全面提升依法行政能力和水平。

另外,会议还就药品零售企业集中换证政策、药品(医疗器械)不良反应(事件)监测、执业药师“挂靠”整治、非法回收药品查处、药械监管业务培训等普遍关注的工作进行集中讨论并明确了具体要求。

我市通报市场主体提质增量情况

1至4月共登记市场主体20万户

本报讯(记者 吴青朋 通讯员陈海峰)5月9日,记者从全市市场监管系统信用监管暨市场主体年报公示工作推进会获悉,1月至4月,我市共登记市场主体200266户,其中企业类户数45059户,个体工商户149095户,农民专业合作社5868户。

据了解,为进一步优化营商环境,激发社会创新,促进大众创业,推动我市市场主体增量提质发展,市市场监督管理局对全市市场主体提质增量的情况进行了通报,按区域划分,赤壁市共登记市场主体33268户,咸安区共登记市场主体33378户,嘉鱼县共登记市场主体20171户,通山县共登记

市场主体35274户,通城县共登记市场主体27500户,崇阳县共登记市场主体28482户。市场主体登记呈现稳中向好,稳中有升和态势。

1月至4月,我市各地新登记市场主体数量为:咸安区共登记市场主体1751户,嘉鱼县共登记市场主体1112户,通城县共登记市场主体1658,赤壁市共登记市场主体2023户,崇阳县共登记市场主体1364户,通山县共登记市场主体2228户。

我市各地将加大培育市场主体力度,以《电子商务法》实施为契机,主动对接综合性第三方电商平台及我市辖区内第三方电商平台,全面摸排梳理平

台数据,积极引导淘宝网店、微商及其他平台内电子经营者依法办理市场主体登记。深入大学校园送政策、送服务,开展大学生创业指导,让创业想法转化为创业行动。引导农民养殖户、种植户及相关经营户办理市场主体登记。

我市将通过减少行政审批、降低准入门槛、优化工作流程、提高服务能力等多项举措,继续深化商事制度改革促进主体提质增量,进一步优化营商环境压缩企业开办时间,全面推行“513”模式。规范有序的市场竞争环境,释放活力、激发动力,促进大众创业创新,促进市场主体健康快速发展,推动我市市场主体提质增量。

省市场监督管理局来咸验收一公司“缺陷”整改情况

我市督促指导企业助整改

本报讯(通讯员朱睿)近日,省市场监督管理局验收组对咸宁向阳湖兴兴奶业有限公司体系检查缺陷项整改进行验收。

省市场监督管理局验收组按照国家总局对咸宁向阳湖兴兴奶业有限公司进行的食品生产规范体系检查中提出的缺陷条款,主要从设备设施、管理记录、检测检验等方面认真细致地进行了逐项检查验收,并提出相关要求。

国家总局对该企业进行体系检查以来,我市市、区两级市场监管部门不断督促、指导企业落实整改,通过企业认真诚恳地逐项分解整改,该公司的缺陷项已基本整改到位。

食品生产是食品安全的一个重要环节,婴幼儿配方食品生产更是重中之重。我市将以此次检查为契机,进一步强化婴幼儿食品生产企业夯实主体责任,加大对企业的生产设备设施、原



辅料把关、生产过程控制、环境条件控制及食品安全知识学习培训等各个方面

面的风险隐患排查,用“四个最严”要求确保婴幼儿配方乳粉安全。